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CONCURSUL SCOLAR NATIONAL DE COMPETENTA $I PERFORMANTA COMPER
EDITIA 2018-2019 / ETAPA NATIONALA - 31 mai 2019
COMPER - MATEMATICA, CLASA a IV-a

e Toate subiectele sunt obligatorii.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 90 de minute.

Citeste cu atentie enunturile, apoi incercuieste raspunsurile corecte.

STANDARD

Rotunjit la mii, numédrul 516 632 este:
a. 517 000; b. 517 632; ¢. 510 000; d. 500 000.

Daca cinci sesimi dintr-un numar reprezinta 75, atunci numarul este:
a. 90, b. 15; c¢. 80; d. 50.

Intr-o operatie de impirtire cunoastem: deimpartitul = 1 095, citul = 60 si restul = 15.
Valoarea impartitorului este:
a. 30; b. 24; c. 18; d. 34.

Mama are LIII de ani, iar fiul este cu XXIX ani mai mic. Peste VII ani, baiatul va avea:

a. XXIV de ani; b. XXX de ani; ¢. XXXII de ani; d. XXXI de ani.
Rezultatul calculului: 2 x {2+ [2 x (2+ 2 x 2)]} este:

a. 36; b. 46; c. 28; d. 26.

Se da sirul de numere naturale: 1; 3; 7; 13; 21; ... . Al saptelea termen al sirului este
predecesorul numarului:

a.45; b. 43; c. 46; d. 44.

Daca Impatritul numérului a este 48 si patrimea numarului b este 5, atunci suma dintre @ si b

este:
a. 32; b. 53; c. 68 d.:212.

Daciaa = 10si b + ¢ — d = 50, atunci rezultatul calculului:
100xa-2x(axb+axc-axd)

este:

a. 0; b. 2 000; c. 400; d. 900.

Cel mai mare numdr care, impartit la 23, da catul 5, este:
a. l15; b. 137; c. 116; d. 117.
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Itemii 1-16 se noteazd cu cite 5 puncte fiecare; itemii 17-18 se noteaza cu cite 10 puncte fiecare.
Total:

Daca se inmulteste un numir cu 5, se obtine acelasi rezultat ca atunci cand numarul respectiv

se aduna cu 500. Numarul este:
a. 100; b. 625; 125 d. 521.

Un dreptunghi are lungimea de 16 m si latimea jumatate din lungime. Patratul care are

perimetrul egal cu dublul perimetrului dreptunghiului are latura egala cu:
a. 12 m; b. 24 m; ¢. 6m; d.22 m.

intr-o punga sunt 30 de bomboane cu lapte si caramel. Daci ar fi cu 5 bomboane cu lapte mai
putin, atunci jumitatea numarului lor ar reprezenta de doud ori mai mult decat numarul

bomboanelor cu caramel. in pungi sunt ... bomboane cu lapte.
a. 5 b. 25; c. 20; d. 28.

Cu o patrime din banii pe care ii are, Paul cumpara o carte de poezii, cu doud treimi din rest
achizitioneaza un atlas geografic, iar ultimii bani {i foloseste pentru a achizitiona doua bilete
la film in valoare de 12 lei fiecare. Paul a avut:

a. 69 lei; b. 36 lei; c. 24 lei; d. 96 lei.

Este ziua de nastere a Mariei. Patru colege de clasa ii cumpara o carte, contribuind fiecare cu

aceeasi suma de bani. Dacad ar mai fi contribuit incd 3 colege, fiecare ar fi dat cu 3 lei mai

putin. Cartea a costat:
a. 7 lei; b. 16 lei; c. 28 lei; d. 12 lei.

Daci 3 kg de portocale si 5 kg de banane costa 39 lei, iar 5 kg de portocale si 3 kg de banane
costa 33 lei, atunci un kilogram de portocale costa:
a. 6 lei; b. 3 lei; c. 9 lei; d. 15 lei.

Douad bucati de stofa au impreuna 64 m. Dupa ce din prima bucata se vinde un sfert, iar din a

doua 13 m, au rimas in ambele bucati 47 m. Prima bucata a avut:
a. 4 metri; b. 16 metri; ¢. 48 metri; d. 35 metri.

EXCELENTA

Tatal este de 3 ori mai in virsta decét fiul sau. Cu 4 ani in urma, tatal era de 4 ori mai in vérsta

decat fiul sau. Acum fiul are:
a. 36 ani; b. 32 ani; ¢. 12 ani; d. 8 ani.

Cei 15 baieti ai clasei a IV-a A organizeazd un concurs de sah, fiecare jucand cu fiecare.

Numadrul de jocuri pentru desemnarea castigatorului a fost:
a. 84; b. 120; ¢. 30; d. 105.

100 de puncte,
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